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 Közszolgáltató Társulás Társulási Tanácsának  

2019. szeptember 27-i ülésére 
 

Tárgy: A Lajosmizsei Közfeladat-ellátó Társulás által fenntartott Meserét Lajosmizsei Napközi 
Otthonos Óvoda és Bölcsőde beszámolója a 2018/2019. nevelési évről  
 
Ikt.sz.: LMKOH/11041-2/2019. 
 
 Tisztelt Társulási Tanács! 
 

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 85. § (2) bekezdése alapján a fenntartó 
tanévenként legfeljebb egy alkalommal kötelezheti az intézményvezetőt arra, hogy az intézmény 
tevékenységéről átfogó módon beszámoljon.  

A Lajosmizsei Közfeladat-ellátó Társulás Társulási Tanácsa a 30/2018. (X.18.) határozatával 
fogadta el a Társulási Tanács 2019. évi munkatervét amelynek napirendi pontja a Meserét Lajosmizsei 
Napközi Otthonos Óvoda és Bölcsőde átfogó beszámolója a 2018/2019-es nevelési évről.   

Fentiekben foglaltaknak megfelelően Kocsis Györgyné Intézményvezető Asszony a Meserét 
Lajosmizsei Napközi Otthonos Óvoda és Bölcsőde 2018/2019. évre vonatkozó átfogó beszámolóját 
elkészítette. Külön beszámolórészek mutatják be a Tagintézményekben, valamint a Bölcsődei 
Intézményegységben folyó munkát. A beszámoló az előterjesztés melléklete.  

A beszámoló részletesen bemutatja a 2018/2019. nevelési évre vonatkozóan a 
székhelyintézményben  és a tagintézményekben folyó szakmai munkát, a működési adatokat, a 
nevelőmunka kiemelt céljait, feladatait. Részletesen tartalmazza az intézményi programokat, 
fejlesztéseket és az óvoda kapcsolatrendszerét.  

 
A beszámolót Kocsis Györgyné intézményvezető asszony (Központi Óvoda) valamint a 

tagintézmény-vezetők Oláhné Szívós Katalin (Rákóczi utcai tagintézmény) , Balyi Judit  (Szent Lajos 
utcai tagintézmény) Szarkáné Jurászik Zita (Felsőlajosi tagintézmény), készítették. A beszámoló 
bemutatja Herceg Dóra  és Bognár Marianna logopédus fejlesztő munkáját is és az elért eredményeket.   

A Bölcsődei Intézményegységről szóló beszámolórészt Hajdú Zoltánné Intézményegység-
vezető készítette, amely részletesen bemutatja a személyi és tárgyi feltételeket, a szakmai munkát 
valamint az elmúlt év eseményeit, programjait.  
  

 
Az óvoda  a 18 óvodai csoportban 441 férőhellyel  teljes kihasználtsággal működött az elmúlt évben 
is. 
A Lajosmizsei Közfeladat-ellátó Társulás Elnöke az LMKOH/5068-2/2018. számú elnöki döntésével 
engedélyezte a 2018/2019. nevelési évre a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 25. § 
(7) bekezdése alapján a maximális csoportlétszámok 20%-kal történő átlépését – intézményvezető 
kérésének megfelelően - valamennyi óvodai csoportban.  

 
A 2019/2020. nevelési évre ismételten kérelem alapján mind a 18 óvodai csoportban engedélyezésre 
került.  

 
Fentiekből jól látszik, hogy az óvoda ( és a bölcsőde) teljes kihasználtsággal működik.  

Kérem a Társulási Tanács tagjait a beszámoló áttanulmányozására, melyhez az alábbi határozat-
tervezetet terjesztem a T. Társulási-tanács elé: 
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Határozat-tervezet 
…/2019. (...) TH. 
A Lajosmizsei Közfeladat-ellátó Társulás által fenntartott  
Meserét Lajosmizsei Napközi Otthonos Óvoda és Bölcsőde  
beszámolója a 2018/2019. nevelési évről 

Határozat 
 

A Lajosmizsei Közfeladat-ellátó Társulás Társulási Tanácsa az általa fenntartott Meserét 
Lajosmizsei Napközi Otthonos Óvoda és Bölcsőde – előterjesztés mellékletét képező - 
2018/2019. nevelési évről szóló beszámolóját elfogadja.  
 
Felelős: Lajosmizsei Közfeladat-ellátó Társulás Társulási Tanácsa 
Határidő: 2019. szeptember 27. 

 
Lajosmizse, 2019. szeptember 16. 
 
       Basky András sk. 
       elnök 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


